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Návštěvnické centrum Rodinného pivovaru Bernard v Humpolci hostilo 28. ledna 2026
konferenci cestovního ruchu Vysočina Vysočině. Setkání, které tradičně organizuje krajská
příspěvková organizace Vysočina Tourism, letos otevřelo téma aktivní dovolené a
cykloturistiky na Vysočině. „Probrat novinky, trendy a představit projekty, které přinášejí
nové impulzy a posouvají vás dále, je přínosným smyslem tohoto setkání,“ uvedl na úvod při
pozdravu účastníků hejtman Kraje Vysočina Martin Kukla.

Program konference nabídl představení nové komunikační strategie agentury CzechTourism, plány
Vysočina Tourism pro roky 2025 a 2026 i konkrétní projekty z oblasti cykloturistiky. Vystoupili
zástupci odborných organizací z České republiky i Rakouska, například Oberösterreich Tourismus.

„Výměna zkušeností a inspirace z jiných regionů jsou klíčem k tomu, abychom Vysočinu posouvali
dál jako atraktivní destinaci pro aktivní odpočinek,” nechal se slyšet krajský radní pro oblast
cestovního ruchu Miloš Hrůza, který se konference osobně zúčastnil.

Cílem konference, na které vystoupilo devět odborníků z oblasti cestovního ruchu, demografie,
marketingu a regionálního rozvoje, bylo nejen představit strategické směry, ale také vytvořit prostor
pro diskusi a navázání nových partnerství. Odpolední blok byl věnován networkingu a konzultacím se
zástupci Vysočina Tourism v čele s ředitelem Zdeňkem Navrátilem. Program celodenní konference
pak uzavřela zážitková prohlídka Rodinného pivovaru Bernard

Kraj Vysočina dlouhodobě podporuje cestovní ruch i jeho propagaci nejen v měřítku České republiky.
V letošním roce nově podpoří oblastní organizace destinačního managementu částkou 1,75 milionu
korun. Ve Fondu Vysočiny je na rozvoj cyklistické infrastruktury pro letošek přichystaná částka 26
milionů korun.
Kraj má prostřednictvím svých muzeí ve správě hrad Kámen a hrad Roštejn. Roštejn už kompletní
rekonstrukcí prošel a nyní se chystá nové parkoviště, hrad Kámen v současnosti rekonstrukcí
prochází, hotovo by mělo být ve druhé polovině letošního roku a návštěvníci se mohu těšit na nové
expozice i návštěvnické centrum.

Vysočina Tourism je příspěvková organizace zřízená Krajem Vysočina v roce 2007 za účelem
zajištění koordinace udržitelného rozvoje sektoru cestovního ruchu v Kraji Vysočina. Předmětem
činnosti je řízení a organizování analytické činnosti, koordinace spolupráce subjektů cestovního
ruchu z veřejného i soukromého sektoru, dále komunikace s obchodními partnery a turisty za region,
propagace a prezentace regionu.
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